
 
 
 
 

 
                                  

ATA Nº 18/2025 
 

Sessão Ordinária de 02.06.2025      

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às 

dezoito horas e 30 minutos, reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 

596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores 

de Paraíso do Sul, sob a Presidência da Senhora Vereadora Kátia Helena 

Schlesner. A Senhora Presidente declarou aberta a sessão, pediu ao Primeiro 

Secretário para fazer a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou a chamada 

dos Senhores Vereadores, estando presentes os Vereadores: Breno Ronivon 

Soares de Oliveira, Eliseu Lauri Crumenauer, Jacir Raul Kemmerich, Luciano 

Edegar Richardt, Kátia Helena Schlesner, Luiz Schott, Márcio André do 

Nascimento e Mauro Augusto Dumke. Ausente o vereador Alberto Strahl Abich. 

Espaço das correspondências do Poder Executivo: Leitura do ofício GP nº 

nº157/2025, que encaminha projetos para apreciação. Espaço das 

correspondências diversas: não houve matérias. Espaço das Proposições 

Apresentadas: Leitura do Projeto de lei nº 33/2025 que “Reestrutura o Serviço 

de Inspeção Municipal-SIM no Município de Paraíso do Sul e dá outras 

providências.” Leitura do Projeto de lei nº 34/2025 que “Autoriza a abertura de 

Crédito Especial no Orçamento Vigente (LOA/LDO e PPA) para inclusão de 

elemento de despesa em projeto/atividade existente junto a Secretaria 

Municipal de Assistência Social e dá outras providências”. Leitura do Projeto de 

lei nº 35/2025 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação 

Emergencial de Professor de Artes”. Leitura do Pedido de Providências nº 

40/2025, de autoria do Vereador Marcio do Nascimento que solicita que o 

Poder Executivo Municipal realize a vistoria e manutenção na galeria localizada 

na entrada da Linha Campestre neste município. Pequeno Expediente: Não 

houve inscritos. Grande Expediente: Inscrito o vereador Breno de Oliveira. 

Fez uma análise da Marcha dos Vereadores. Parabenizou a todos vereadores 

que participaram e pelo engajamento dos onze municípios da região na busca 

de investimentos e melhorias em seus municípios. Destacou a mobilização pela 
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duplicação e agilidade para construção das pontes na RSC 287 e a defesa da 

demanda de asfaltamento para a Vila Paraíso. Parabenizou a Emater pelos 70 

anos de atividades em nosso Estado. Falou do edital lançado na data de hoje 

para a construção de cinco pontes no município, Linha Patrícia, Poço Verde e 

Linha Brasileira. Destacou que estas obras são muito esperadas e está em 

fase de licitação. Em aparte Kátia destacou que existem vários tramites 

burocráticos necessários até o início das obras.  Prosseguindo Breno informou 

que o prazo para alistamento militar encerra-se no dia 30 de junho. Divulgou o 

Torneio Interseleções de futsal feminino no ginásio Padeirão no dia 07 de 

junho. Inscrito o vereador Jacir kemmerich. Agradeceu a Secretaria de Obras 

pelo atendimento no seu pedido de iluminação pública e abertura da Estrada 

do Alto Paraíso. Informou que esteve juntamente com demais lideranças do PL 

em reunião com o Deputado Federal Giovani Cherini e o mesmo garantiu a 

destinação de uma emenda parlamentar no valor de R$ 100.000,00 para o 

Hospital Paraíso. Agradeceu ao Deputado por sempre olhar por nós 

paraisenses. Inscrito o vereador Luiz Schott. Falou da sua participação na 

Marcha dos Vereadores. Agradeceu a Presidente pela a oportunidade, 

considerou a Marcha muito proveitosa e que esperam colher bons frutos das 

demandas apresentadas e debatidas. Também defendeu melhorias na rodovia 

RSC 287. Inscrita a vereadora Presidente Kátia Schlesner. Parabenizou a nova 

corte das Trabalhadoras Rurais eleita no sábado e a todas que participaram da 

escolha. Convidou os agricultores do município para participarem da palestra 

técnica de Manejo do solo e sua fertilidade que irá se realizar no auditório da 

Câmara na quinta feira a tarde, evento promovido pelo Banco do Brasil.   

Também fez o convite para o jantar dançante em benefício do Hospital Paraíso 

na Socipê no dia 06 de junho. Convidou a todos para participarem da festa da 

Comunidade Perpétuo Socorro na Mangueirinha no dia 08 de junho. Tratou 

sobre a Marcha dos Vereadores organizada por esta casa neste ano. 

Agradeceu o empenho de todos. Destacou a ênfase nas demandas regionais 

nesta Marcha, como a construção das pontes da RSC 287 e a duplicação no 

trecho até Santa Maria. Salientou que as demandas foram apresentadas aos 

secretários de Estado e os que não puderam se fazer presentes enviaram seus 
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representantes e que esperam que as reivindicações sejam atendidas. 

Considerou a Marcha válida. Disse que continuarão cobrando o Estado e que 

algumas demandas já tiveram sinalização positiva na Marcha. Justificou as 

despesas realizadas na Marcha. Ordem do dia: Não houve matérias. 

Explicações pessoais: Inscrito o vereador Mauro Dumke. Convidou a todos 

para participarem do jantar dançante promovida pela Cipa do Hospital Paraíso, 

no dia 06 de junho na Socipê. Parabenizou a EMEI Alfredo Link pela sua bela 

festa escolar realizada no dia de ontem e a EMATER pelos seus 70 anos de 

atuação no Estado. Considerou a Marcha dos Vereadores muito válida e que 

esperam colher bons frutos no futuro. Inscrito o vereador Márcio do 

Nascimento. Parabenizou a todos pela organização da Marcha. Reforçou o 

convite para a Festa da colheita comunidade Perpétuo Socorro na 

Mangueirinha no domingo dia 08. Inscrito o vereador Breno de Oliveira. 

Agradeceu ao trabalho da Secretária de Saúde Ingrid Pfeifer que deixou o 

cargo na última sexta feira e desejou um bom trabalho ao novo Secretário 

Roberto Schorn. Kátia também parabenizou o trabalho da Secretária Ingrid e 

desejou sucesso ao novo titular da pasta. Nada mais havendo a tratar, a 

Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse 

lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural 

desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada 

pela Senhora Presidente e Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia 

02 de junho de 2025 e convocando a todos para a Sessão Ordinária do dia 09 

de junho do presente ano. 

                                                         Paraíso do Sul, 02 de junho de 2025. 

 

KÁTIA HELENA SCHLESNER 
Presidente 

 
BRENO R. SOARES DE OLIVEIRA             
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